



拾金不昧,为这位安大学子点赞!

星报讯(记者 祁琳 通讯员 廉多日娜 叶澳华)4月2日上午,合肥市邓先生将一面写有“拾金不昧好榜样,品德高尚正气扬”的锦旗和一封感谢信送至安徽大学磬苑校区。

原来,3月23日傍晚,安徽大学大数据与统计学院2022级应用统计专业研究生俞斯琴同学,在蜀山区红皖家园内捡到了一个黑色钱包。当时正下着大雨,她在原地等待无果后,便打着伞把钱包交到了1公里外的井岗派出所。随即,失主邓先生收到了井岗派出所的电话。邓先生连忙赶到派出所,接过钱包后,发现钱和证件都在,非常激动。

从派出所民警那里得知,俞斯琴怕失主着急,冒着滂沱大雨把钱包送到派出所,当时俞斯琴全身都湿



透了,希望民警能尽快通过身份证找到失主,说完转身离去,未留姓名,在派出所民警强烈要求下才勉强留下一个电话号码。

邓先生对俞斯琴这种助人为乐、拾金不昧的行为非常感动。为此,他特向安徽大学相关部门致信,以表感激之情。在感谢信中,他写道:“我深深地被这种拾金不昧做好事不留名的高贵品质所感动,这不就是新时代雷锋精神的传承和发扬吗!”信的最后,邓先生还对安徽大学立德树人的教育工作表示敬意。

收到锦旗和感谢信,俞斯琴表示,自己只是做了一件应该做的小事,感谢失主邓先生以及老师和同学们对她的认可,“感觉心里很温暖。”她笑着说。

绿色清明 文明祭祀

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 陈霞)清明时纷雨绵绵,杨柳依依思无边,为传承历史文化,弘扬传统美德,倡导绿色环保、低碳安全的祭祀方式,引导居民树立文明祭祀意识。4月3日,合肥高新区南岗科技园管委新城社区开展“绿色清明 文明祭祀”倡议宣传活动。

“你好,大娘,您看下这个文明祭祀倡议书,签文明祭祀承诺书可以在社区免费领取绿植盆栽用于清明扫墓啦!”一大早,社区的志愿者们,身穿红马甲,手拿宣传单页,穿梭在小区向居民宣传。活动现场,前来领取绿植的人络绎不绝,大家纷纷在文明祭祀承诺板上签上自己的名字,并挑选喜欢的绿植盆栽,在发放绿植的同

时,工作人员向居民介绍如何摒弃燃放香烛纸钱及烟花爆竹等陈规陋习,引导居民“无烟扫墓”、“绿色祭祀”,在表达对逝去亲人思念的同时,也可以避免因野外用火可能引发的森林火灾。“过去,清明扫墓我们一般都是烧纸放鞭炮,现在时代不一样了,摆放绿植鲜花也能先让人感受到我们的心意,又能防止火灾,这个活动搞得很好,很有意义。”居民王大爷说道。

思亲莫让烟尘扰,绿植一盆慰先人。让清明节回归“清明”,此次活动共发放“清明文明祭祀倡议书”、宣传手册200余份,发放各式绿植盆栽100余盆,在尊重传统文化的同时,又弘扬崇尚文明的新风尚,营造了文明祭祀、绿色清明的良好社区氛围。

保障环境卫生 倡导祭祀新风

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 杨萍 万玉霞)为保障清明节期间市容市貌整洁干净,避免因不文明祭祀对市民生产生活产生不良影响,合肥高新区城管大队开展清明期间值班巡查工作,确保群众祭祀活动平安有序进行。

定点值守。自3月30日至4月7日,高新区城管大队安排执法人员、环卫工人在园区22条重点路段、37个重要路口以及公(游)园、公共绿地周边值守,及时劝导焚烧冥纸等不文明祭祀行为。

流动巡查。对重点路段不间断巡查,及时发现劝阻抛撒、焚烧冥纸以及占道流动兜售、路边出摊设点违规销售冥纸等行为;预防因焚烧引发的火患,发现

明火立即采取有效措施扑灭并消除安全隐患。

应急保障。严格落实值班带班制度,24小时值守,保持通讯畅通,妥善处置突发事件;提前晨扫作业,增加夜间应急保障力量并延长保洁时间,及时消除祭祀后可能影响市民正常出行的残留痕迹;保障生活垃圾随产随清,确保清理的废弃物无复燃可能,消除隐患,实现“洁净、安全”双向目标。

执法督查。执法人员分片督查,宣传文明祭祀理念,向居民介绍传统祭祀方式变化、焚烧冥纸对环境的影响以及现代文明祭祀方式,劝导市民自觉摒弃旧习,主动采取敬献鲜花、植树绿化、踏青遥祭、网络祭祀等低碳、环保的方式缅怀故人,培树文明新风。

助力创业梦想 点亮贡街商圈

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 王琴)近日,在合肥市包河区骆岗街道社会事务部、邮政储蓄和徽商银行的支持和指导下,包河区骆岗街道义兴社区通过广泛宣传,在贡街商圈开展主题为“创优营商环境 创业贡街商圈”政策宣讲服务活动。这次活动旨在为贡街商户提供便捷、实惠的贷款服务,助力他们实现创业梦想。

活动现场,工作人员通过面对面现场宣讲的方式,向贡街商户详细介绍了小额创业担保贷款的政策

内容、申请条件及办理流程。同时,还通过现场解答、互动交流等方式,解答了贡街商户关于贷款额度、利率、还款方式等方面的疑问。

此次宣讲活动的成功举办,不仅让贡街商户对小额创业担保贷款有了更加深入的了解和认识,也为他们提供了一个与创业贷款机构面对面交流、互动的平台。贡街商户表示,通过这次活动,他们更加坚定了创业的信心和决心,将积极申请贷款,为自己的创业之路加油助力。

用好发展资金 系好民族团结“同心结”

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 张文)肥东县牌坊回族满族乡是安徽省唯一的少数民族乡,合肥市唯一的少数民族乡,近年来积极申报实施少数民族发展资金,用于改善基础设施、发展民族团结进步社会事业等项目,致力于系好民族团结“同心结”。

解决群众“急难愁盼”事情。兴一民族社区殷冲组村民有段道路仍是泥土路,雨天一身水,晴天一身灰。经过现场查看勘界,在申报少数民族发展资金项目的时候,将此内容纳入项目库积极申报并成功实施。

解决社区“农业灌溉”难题。兴一民族社区及民新民族社区有沟渠需要修建,否则难以满足群众农业生产灌溉用水,牌坊乡积极申报实施沟渠提升项目。

解决场馆“设施不优”困局。少数民族传统体育运动蹴球训练场馆的水泥地面不够平整,影响日常训练。民族民俗文化馆展陈内容面临更新问题,进行了申报实施提升改造。

牌坊乡2023年共申报市县少数民族发展资金172.5万元,为改善乡村面貌、助力乡村振兴贡献力量。

一句话新闻

4月3日,合肥市政协党组成员、一级巡视员王民生,合肥市政协人资环委主任韦建华、副主任陈梅、部分人资环委党员委员,合肥市城管局、合肥市垃圾分类办相关负责人到高新区调研垃圾分类工作。调研组指出,要进一步认清形势,高度重视垃圾分类工作;要把握重点,统筹推进,确保各项工作落到实处。 记者 马冰璐 通讯员 王冉 万玉霞



为进一步提高反邪教知识的知晓率,增强反邪教意识,4月2日,合肥市包河区骆岗街道北斗村党总支、平安建设办、关工委等部门联合骆岗司法所,共同开展一场“反对邪教崇尚科学”宣传讲座,邀请老党员、老干部、老教师等“五老”人员参加。工作人员向“五老”人员讲解邪教的危害特征,进一步提高“五老”人员反邪防邪意识,让他们能够更好地保护青少年。

记者 沈娟娟 通讯员 孔兵

打好森林防火“组合拳”

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 石宣)清明节期间进入森林防火特险期,肥东县石塘镇高度重视,早部署抓落实,通过发动镇、村两级护林力量,全方位、多层次开展森林防火工作。

石塘镇境内山地众多,森林覆盖面积较大,防火任务艰巨。今年3月初进入森林防火特险期后,石塘镇立即启动森林防火应急预案,并组建了森林防火应急队伍,全面做好资金、工具、车辆、人员、时间“五到位”,通过实行包点蹲守、随时督查、定期通报、责任追究等措施,筑牢森林防火安全防线。

肥东马湖乡加强高速治理

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 杨敏)近年来,随着肥东县马湖乡交通环境的不断改善,特别是高速公路路网建设达到了“质”的飞跃,明合高速周边环境的打造成为该乡扎实推进美丽乡村建设的重要内容。

马湖乡召开高速沿线综合环境治理工作专题部署会议,对工作任务进行精准化、细致化、具体化的分工,建立工作台账。该乡组织劲旅公司所有环卫人员下沉到高速一线,协同相关社区,开展集中整治。重点围绕公路沿线、绿化节点等区域乱堆乱放杂物和乱写乱画问题,并清除了道路边沟、水渠积累的陈年垃圾。该乡城管中队对高速沿线环境情况开展定期巡查,着重检查卫生死角。

公告

兹有当户安徽东泰盛商业管理有限公司于2018年12月12日在我公司办理典当贷款人民币壹仟贰佰柒拾万元整(¥12,700,000.00),典当合同编号:2018国元(典)字第004号。高俊(身份证号:3401111993****5030)、汤道琼(身份证号:3401111964****5121)、汤道礼(身份证号:3401111971****5096)为上述典当贷款提供连带保证责任。现上述典当贷款已逾期,截至2024年4月8日,须归还我公司典当本金人民币12,700,000.00元;综合费用自2019年6月19日起至今未交,应交综合费用按典当本金的1.2%/月计算。现向高俊、汤道琼、汤道礼发出催收公告,请高俊、汤道琼、汤道礼7日内将所欠全部款项支付至我公司。特此公告!

安徽国元典当有限公司
2024年4月8日